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ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ



МОТИВИ

КЪМ ПРОЕКТ НА НАРЕДБА ЗА СИМВОЛИТЕ, ЗВАНИЯТА И НАГРАДИТЕ НА ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ И ПРАЗНИКА НА ГРАД ВЪЛЧЕДРЪМ 

1. Причини, налагащи приемането на Наредба за символите, званията и наградите на Община Вълчедръм и Празника на град Вълчедръм

Към настоящия момент удостояването със званието  “Почетен гражданин на община Вълчедръм” и награждаването с награди на Община Вълчедръм се урежда с Правилника за удостояване със званието “почетен гражданин” на община Вълчедръм  и  награждаване с морални награди, приет с Решение № 191, протокол № 27 от 25.09.2009 г. на Общински съвет Вълчедръм, изм. и доп. с Решение № 351, протокол № 43 от 26.08.2014 г., в който липсва достатъчна яснота и подробно описание на процедурите и знаците.
2. Цели, които се поставят с предоставения проект

С проекта на Наредбата се уреждат отношенията от местно значение, свързани с  Празника на град Вълчедръм, вида, съдържанието, начина на използване, реда за избор и връчване на символите, званията и наградите на община Вълчедръм.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба


 За прилагането на Наредбата ще са необходими финансови средства за изработка при необходимост на символите и наградите.
4. Очаквани резултати


Приемането на Наредба за символите, званията и наградите на Община Вълчедръм и Празника на град Вълчедръм ще конкретизира характеристиките на символите на града и общината, почетните звания и наградите на Община Вълчедръм, по-голяма яснота и прозрачност на процедурите.

5. Анализ за съответствие с Европейското законодателство.

Предлаганият проект на Наредбата за символите, званията и наградите на Община Вълчедръм и Празника на град Вълчедръм е в съответствие с разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската общност, свързани с тази материя.

Забележка: Съгласно чл. 26, ал. 2 от Закона за нормативните актове настоящите мотиви, заедно с проекта на Наредбата за символите, званията и наградите на Община Вълчедръм и Празника на град Вълчедръм се публикуват на интернет страницата на Община Вълчедръм, като на заинтересованите лица се предоставя 14-дневен срок за предложения и становища по проекта. Предложения и становища се приемат всеки работен ден от 8,00 часа до 12,00 часа и от 14,00 часа до18,00 часа в Общински център за услуги и информация на гражданите в сградата на Община Вълчедръм или на e-mail: vdrmkmet@yahoo.com.
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