МОТИВИ
КЪМ ПРОЕКТ НА НАРЕДБА №18 

ЗА СТОПАНИСВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА ЗЕМИ ОТ ОБЩИНСКИЯ ПОЗЕМЛЕН ФОНД С НАЧИН НА ТРАЙНО ПОЛЗВАНЕ

„ПАСИЩА,МЕРИ” В ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ


1. Причини, налагащи приемането на Наредба №18 с нов текст


Наредбата, като подзаконов нормативен акт следва да бъде съобразена с направените изменения и допълнения в Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (обн. в ДВ бр.14/20.02.2015 год.) и Постановление №60/17.03.2015 год. за изменение и допълнение на ППЗСПЗЗ.


С приетия ЗИД на ЗСПЗЗ (обн. ДВ бр.38/07.05.2014 год.) бе определен реда и условията за отдаване за ползване под наем или аренда на пасищата и ливади от Държавния поземлен фонд и Общинския поземлен фонд, който не намери практическо приложение при разпределението на пасищата. С новите промени и въведен единен справедлив критерий при разпределянето на площите, съобразно броя и вида на регистрираните пасищни селскостопански животни, но не повече от 10 дка за една животинска единица – в допустимите за подпомагане площи и до 20 дка за една животинска единица – в недопустимите за подпомагане площи, като се приспадат притежаваните или ползвани от животновъдите на правно основание  пасища, мери и ливади.


2. Цели, които се поставят с предоставения проект


Основната цел на предлагания нов текст на Наредба №18 за стопанисване и управление на земи от общинския поземлен фонд с начин на трайно ползване „пасища,мери” в община Вълчедръм е да се създаде по-добра нормативна основа относно предоставянето под наем и аренда на пасищата, мерите и ливадите от общинския поземлен фонд на собственици или ползватели на животновъдни обекти с пасищни селскостопански животни.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба


Предложенията проект на Наредба №18 няма да окаже косвено въздействие върху общинския бюджет, поради което не е необходимо изготвяне на финансова обосновка.


4. Очаквани резултати


С прилагането на новите текстове ще се постигне точно изпълнение на ЗСПЗЗ, както и постъпления в общинския бюджет, съобразени с прилагането на пазарните наемни цени.

5. Анализ на съответствие с правото на Европейския съюз


Новият текст на Наредба №18 изцяло съответства на изменените разпоредби на ЗСПЗЗ, направени със ЗИД на ЗСПЗЗ (обн. ДВ бр.14/20.02.2015 год.) и Постановление №60/17.03.2015 год. за изменение и допълнение на ППЗСПЗЗ, които съответстват с европейското законодателство. Фактически новия текст на проекта на Наредба №18 съответстват и не противоречат на норми от законодателството на ЕС.
