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ОБЩИНА ВЪЛЧЕДРЪМ




П О К А Н А
Кметът на Община Вълчедръм – Иван Барзин,
На основание чл.84 от Закона за публичните финанси, отправя покана за участие към жителите на Община Вълчедръм, представителите на бизнеса, НПО и всички заинтересовани лица от местната общност в
Публично обсъждане на проекта на бюджет на Община Вълчедръм за 2022 г.

Уважаеми съграждани,

 
Предстои приемането на бюджета на Община Вълчедръм за 2022 г. Основният финансов план на общината е свързан с поставените цели, приоритети, решаването на конкретни проблеми от местно значение, подобряване условията на живот и качеството на предлаганите услуги в Община Вълчедръм.

Публичното обсъждане ще се проведе на 30.03.2022 г. (сряда) от 10.00 часа в Зала №1 в сградата на общинска администрация.
Проект на Бюджета на Община Вълчедръм за 2022 г. е  публикуван на интернет страницата на общината www.valchedram.bg , рубрика „Бюджет“
Становища и предложения по проекта за Бюджет 2022 година могат да се представят в деловодството на общината и на следния електронен адрес: kmet@valchedram.bg.

Във връзка с обявената извънредна епидемична обстановка, обсъждането ще се проведе при спазване на въведените противоепидемични мерки на територията на страната с цел защита и опазване живота и здравето на гражданите. Участниците в обсъждането следва да са с предпазни маски и да се спазва дистанция от 1,5 метра.

 
За допълнителна информация:

тел.  09744/22-64 - Диана Алексиева – Директор Дирекция  „Финанси и ГР”
        09744/22-64 - Слави Пачкин–гл.експерт „Бюджет, финанси, лицензи и категоризиране транспорт”
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